

В КАУНАССКОМ ТЕАТРЕ — ПРАЗДНИК

Каунасский музыкальный театр пригласил зрителей на концерт, посвященный 30-летию коллектива. В программе — сцены из опер, оперетт, музыкальных комедий, балетов и спектаклей пантомимы.

Директор театра В. Варчикас рассказал нашему корреспонденту:

— Кажется, ведь совсем недавно театр пригласил на первую премьеру — музыкальную комедию Б. Александрова «Свадьба в Малиновке», а прошло уже три десятилетия!

Особенно успешным для нашего театра был последний год. Мы переживаем своего рода возрождение. Только в этом сезоне каунасцам показали пять премьер. Много их пред-

стоит и в будущем сезоне. Думаем показать оперу Т. Добжанского «Ложа короля», «Хелло, Долли» Д. Германа, «Русалку» А. Дворжака и другие произведения. Как и прежде, оригинальная драматургия — в центре внимания нашего коллектива. Нас радует и тот факт, что наш театр удостоен премии за постановку оперы-оратории А. Рекашюса «Баллада света». Думаю, требовательный зритель останется доволен новыми произведениями А. Балазараса, Г. Купрявичюса и другими оригинальными постановками, которые мы поставим в будущем сезоне. Коллектив театра значительно вырос, пополнился балетной труппой, пантомимой. В коллектив влились новые силы солистов. Поэтому новый сезон мы встречаем в хорошем настроении.



НА СНИМКЕ: сцена из последней премьеры сезона — балета П. Гертеля «Тщетная предосторожность» (Балетмейстер А. Ковдратавичюс, дирижер И. Кучаускас).

Фото А. Мацяускаса.